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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«Інвестиційний аналіз соціально-економічних проектів» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  

зі спеціальності 051 «Економіка» 
 

Найменування показ-

ників  

Галузь знань, напрям підготов-

ки, освітньо-кваліфікаційний 

рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна фор-

ма навчання 

Кількість кредитів – 5 

Галузь знань 

05 «Суспільні та поведінкові 

науки» 
Вибіркова 

 
Спеціальність  

051 «Економіка» 

Модулів – 2 

 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 2-й -й 

Загальна кількість  

годин - 150 

Семестр 

2-й -й 

Лекції 

Тижневих годин  

для денної форми  

навчання: 

аудиторних – 6 

самостійної роботи 

студента - 6 

Ступінь вищої освіти: 

магістр 

20 год.  год. 

Практичні, семінарські 

40 год.  год. 

Лабораторні 

 год.  год. 

Самостійна робота 

90 год.  год. 

Вид контролю: екзамен 
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2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Інвестиційний аналіз соціально-

економічних проектів» є формування системи знань щодо теоретичних і практичних питань 

інвестиційного аналізу соціально-економічних проектів, враховуючи регіональні особливо-

сті та специфіку інвестиційної діяльності економічних суб’єктів відповідних рівнів. 

Об’єктами вивчення є: устрій, принципи й механізми аналізу функціонування та 

розвитку інвестиційної привабливості суб’єктів бізнесу на різних рівнях господарювання.   

Основні завдання вивчення дисципліни «Інвестиційний аналіз соціально-

економічних проектів» полягають у формуванні  здобувачів  вищої  освіти  теоретичних 

знань,  навичок  та  практичних  вмінь  щодо проведення інвестиційного аналізу соціаль-

но-економічних проектів та спираючись на комплекс економіко-математичних  і  статис-

тичних  методів вирішувати практичні завдання щодо підвищення інвестиційної приваб-

ливості економічних суб’єктів бізнесу, враховуючи їх регіональні особливості та специфі-

ку діяльності. 

У відповідності до спеціальних (фахових) компетентностей знань майбутніх випус-

кників зі спеціальності 051 «Економіка» в результаті вивчення дисципліни студенти по-

винні знати і розуміти:  

особливості використання наукового, аналітичного, методичного інструментарію 

для обґрунтування інвестиційного розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим 

управлінських рішень;  

особливості збору, аналізу та обробки статистичних даних, науково-аналітичних 

матеріалів, які необхідні для розв’язання комплексних економічних проблем інвестиційної 

діяльності економічних суб’єктів, робити на їх основі обґрунтовані висновки;  

специфіку використання сучасних інформаційних технологій, методи та прийоми 

дослідження економічних та соціальних процесів, адекватних встановленим потребам до-

слідження соціально-економічних проектів; 

умови визначення ключових трендів соціально-економічного та людського розвит-

ку при розробці соціально-економічних проектів;  

напрями формування професійних задач в сфері економіки та розв’язувати їх, оби-

раючи належні напрями інвестиційного аналізу соціально-економічних проектів і відпові-

дні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси;  

етапи оцінювання можливих ризиків та соціально-економічні наслідки при реаліза-

ції соціально-економічних проектів;  

знати та застосовувати наукові підходи до формування та виконання ефективних 

соціально-економічних проектів у соціально-економічній сфері економічних суб’єктів ві-

дповідних рівнів;  

розробляти сценарії і стратегію розвитку соціально-економічних систем суб’єктів 

бізнесу;  

планувати і розробляти соціально-економічні проекти, здійснювати їх інформацій-

не, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення;  

Вивчення здобувачем курсу «Інвестиційний аналіз соціально-економічних проек-

тів» повинно сформувати у нього такі вміння і навички:  

формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем 

при розробці та інвестиційному аналізі соціально-економічних проектів;  

розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку соці-

ально-економічних систем економічних суб’єктів та їх діяльності; 

розробляти комплекс дій при інвестиційному аналізі соціально-економічними про-

ектів, враховуючи їх цілі, очікувані соціально-економічні наслідки, ризики, законодавчі, 

ресурсні та інші обмеження;  

дотримуватися принципів академічної доброчесності;  



5 

 

  

оцінювати результати власних досліджень щодо інвестиційного аналізу соціально-

економічних проектів, демонструвати лідерських навичок та умінь працювати в команді; 

обирати ефективні методи інвестиційного аналізу соціально-економічних проектів, 

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і приклад-

них досліджень;  

збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, 

необхідні для вирішення комплексних економічних завдань щодо інвестиційного аналізу 

соціально-економічних проектів;  

приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують засто-

сування нових підходів, економіко-математичного моделювання соціально-економічних 

проектів та прогнозування ефекту від їх впровадження;  

застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забез-

печення при інвестиційному аналізі соціально-економічних проектів економічних 

суб’єктів;  

визначати та критично оцінювати стан моделі соціально-економічних проекту в 

процесі оцінювання інвестиційної привабливості економічних суб’єктів;  

оцінювати можливі ризики та соціально-економічні наслідки від реалізації соціаль-

но-економічних проектів;  

розробляти сценарії розвитку соціально-економічних систем економічних 

суб’єктів;  

організовувати реалізацію соціально-економічних проектів, враховуючи інформа-

ційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення; 

оволодіти практичними знаннями з питань фінансово-інвестиційних та соціально-

економічних відносин між економічними суб'єктами та їх інвестиційної привабливості;  

оцінювати інвестиційний капітал, умови його формування та правила поведінки ін-

весторів на ринку інвестицій;  

застосовувати методику складання бізнес-плану для розробки соціально-

економічного проекту; 

визначати інвестиційну привабливість економічних суб’єктів регіону, галузі, країни 

при розробці бізнес-плану соціально-економічного проекту.  

аналізувати показники соціально-економічних проектів, які характеризують інвес-

тиційні процеси та їх ефективність;  

проводити аналіз витрат і прибутків соціально-економічних проектів із врахуван-

ням фактора часу. 

 

 

 

 



3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Змістовий модуль 1. «ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ОСНОВИ  

ІНВЕСТИЦІЙНОГО АНАЛІЗУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЕКТІВ» 

 

Тема 1. МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ІНВЕСТУВАННЯ 

Література: [1; 2; 3; 8;].  

Економічна  суть  інвестицій.  Класифікація  інвестицій.  Реальні  та  фінансові інвестиції.  

Інвестиційний  процес:  суть,  стадії.  Інвестиційний  ринок  та  його інфраструктура. Роль 

інвестицій у розвитку економічних процесів. Економічні ефекти інвестиційної  діяльності.  

Роль  держави  в  стимулюванні  інвестиційної  діяльності. Завдання  державної  політики  

в  інвестиційній  діяльності.  Зміст,  принципи  і  методи державного  регулювання  інвес-

тиційної  діяльності.  Напрямки  регіональної  політики держави у сфері інвестицій. Сут-

ність  інвестиційної  діяльності  підприємства.  Суб’єкти  і  об’єкти інвестиційної  діяльнос-

ті.  Корпоративні,  інституційні,  індивідуальні  інвестори.  

 

Тема 2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙ 

В СОЦІАЛЬНО_ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЕКТАХ 

Література: [4; 10; 11]. 

Сутність інвестиційного аналізу як складова процесу управління інвестиціями. Методи і 

прийоми інвестиційного аналізу як засоби поглибленого дослідження явищ та процесів в 

інвестиційній сфері. Об’єкти та суб’єкти інвестиційного аналізу в контексті взаємозв’язку 

з техніко-організаційними, соціальними та іншими умовами інвестиційної діяльності. Ор-

ганізаційна складова механізму реалізації інвестиційних бізнес-проектів підприємства. 

Економічна складова механізму реалізації інвестиційних бізнес-проектів підприємства. 

Організаційно-економічний механізм реалізації інвестиційний бізнес-проектів. Чинники 

організаційно-економічного механізму реалізації  інвестиційних бізнес-проектів. Класифіка-

ційні ознаки інвестиційних бізнес-проектів. Сутність життєвого циклу інвестиційних біз-

нес-проектів. Етапи життєвого циклу інвестиційних бізнес-проектів. Інвестиційний гори-

зонт. Бізнес-план підприємства. Характеристика та послідовність розробки структурних 

елементів бізнес-плану реальних інвестицій. 

 

Тема 3. БЮДЖЕТУВАННЯ ТА АНАЛІЗ  ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЕКО-

НОМІЧНИХ СУБ’ЄКТІВ  

Література: [1; 2; 3; 4]. 

Бюджетування інвестиційної діяльності підприємства – суть і форми. Інвестиційне про-

гнозування.  Основні  етапи  процесу  інвестиційного  бюджетування.  Стратегічне, так-

тичне та оперативне бюджетування інвестиційної діяльності. Розробка та реалізація ін-

вестиційної  стратегії.  Основи  формування  інвестиційного  портфелю.  Типізація інве-

стиційних портфелів підприємства. Аналіз інвестиційної діяльності,  його види та методи  

проведення.  Комплексний,  горизонтальний,  вертикальний  та  порівняльний інвести-

ційний аналіз. Інвестиційний контроль та моніторинг інвестиційної діяльності підприєм-

ства. Форми здійснення, види та етапи інвестиційного контролю.  

 

Тема 4. ІНВЕСТИЦІЙНІ РИЗИКИ ТА ОСНОВНІ МЕТОДИ ЇХ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРИ 

РОЗРОБЦІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЕКТІВ 

Література: [1; 2; 3; 4]. 

Інвестиційні ризики - суть та види. Фінансові, будівельні, експлуатаційні ризики. Методи 

дослідження ризиків інвестування. Тип портфеля за ступенем ризику. Чиста теперішня вар-

тість. Врахування інфляції в прийнятті інвестиційних рішень. Методи мінімізації  та  запобі-

гання  ризиків.  Заставні  операції,  гарантування,  диверсифікація, страхування,  лімітуван-

ня,  розподіл.  Алгоритм  оцінювання  рівня  невизначеності результатів проекту. 
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Змістовий модуль 2. «РЕАЛЬНЕ І ФІНАНСОВЕ ІНВЕСТУВАННЯ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЕКТІВ» 
 

 
Тема 5. АНАЛІЗ РЕАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ 

ПРОЕКТАХ 

Література: [1; 2; 3; 8].  

Методика та принципи оцінки ефективності реалізації інвестиційних бізнес-проектів підпри-

ємства. Вартість грошей та часовий фактор реалізації інвестиційних бізнес-проектів. Дохо-

дами та витратами інвестиційних бізнес-проектів підприємства. Методика оцінки реаль-

них інвестицій в умовах інфляції. 

 

Тема 6. ОЦІНКА ТА АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІНВЕСТИЦІЙ  

В СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЕКТАХ  

Література: [2; 3; 4]. 

Суть і принципи оцінки ефективності інвестування бізнес-проектів. Ануїтет та його вико-

ристання в оцінці  доцільності  інвестицій. Методи оцінки економічної ефективності  інве-

стицій (чиста теперішня вартість, внутрішня норма дохідності, модифікована внутрішня 

ставка дохідності, індекс прибутковості, період окупності). Аналіз фінансового стану під-

приємства з метою оцінки інвестиційних можливостей. Аналіз беззбитковості інвестицій-

ного бізнес-проекту. Оцінка ефективності реалізації альтернативних бізнес-проектів за 

зміни часу, ставки дисконтування грошових потоків та строків їх використання. 

 

Тема 7. АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПРОЦЕС  

ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЕКТІВ 

Література: [2; 3; 4]. 

Сутність, класифікація фінансових інвестицій.  Об’єкти фінансових інвестицій. Акції, об-

лігації,  ощадні  сертифікати, інвестиційні  сертифікати,  векселі.  Визначення вартості та 

доходності фінансових інвестицій. Оцінка  фінансових  інвестицій.  Оцінка  ефективності  

операцій  з облігаціями. Ринок цінних паперів. Угоди на ринку цінних паперів. Показники 

торгівлі цінними паперами. Фондові індекси. Операції з цінними паперами на фондовій 

біржі. Визначення доходності цінних паперів. 
 
Тема 8. ОЦІНКА ІНВЕСТУВАННЯ ДОВГОСТРОКОВИХ ЦІННИХ ПАПЕРІВ В 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОЕКТИ  

Література: [2; 3; 4; 10]. 

Вартість активів. Метод капіталізації прибутків і його використання для оцінки вартості 

активів. Оцінка вартості облігацій і привілейованих акцій. Облігації з періодичною випла-

тою процентів без зазначення терміну погашення. Облігації, проценти за якими сплачу-

ються в момент погашення. Облігації з нульовим купоном. Облігації, викупна ціна яких 

відрізняється від номіналу. Оцінка вартості звичайних акцій. Модель оцінки вартості зви-

чайної акції з постійним темпом зростання дивідендів. Модель оцінки вартості звичайної 

акції з нульовим зростанням дивідендів Модель оцінки вартості звичайних акцій з надно-

рмальним зростанням дивідендів. 

 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Номер 

тижня 

Вид  

занять 

Тема заняття або завдання на 

самостійну роботу 

Кількість  

годин балів 

лк пр. СРС 

Змістовий модуль 1. «Організаційно-економічні основи інвестиційного аналізу» 

1 

Лекція 1 Методологічні основи  

інвестування 
2    

Практична Методологічні засади інвестицій-  4  4 
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робота 1-2 ного аналізу 

Самостійна 

робота 1-2 

Цілі  і  принципи  державного ре-

гулювання інвестиційної діяльності 
  10 2 

2 

Лекція 2 Організаційно-економічний  

механізм реалізації інвестицій в 

соціально-економічних проектах  

2    

Практична 

робота 3-4 

Бюджетування та аналіз грошових 

потоків соціально-економічного 

проекту 

 4  4 

Самостійна 

робота 3-4 

Інвестиційна політика держави, її 

основні напрямки. 
  15 2 

3 

Лекція 3 Бюджетування та аналіз  інвести-

ційної діяльності економічних 

суб’єктів  

2    

Практична 

робота 5-6 

Методи оцінювання інвестиційних 

проектів   
 4  4 

Самостійна 

робота 5-6 

Стратегічне планування інвести-

ційної діяльності 
  15 2 

4 

Лекція 4 Інвестиційні ризики  та  основні 

методи їх дослідження при розроб-

ці соціально-економічних проектів 

2    

Практична 

робота 7-8 

Оцінювання інвестиційної приваб-

ливості проектів 
 4  2 

Самостійна 

робота 7-8 

Тактичне планування інвестицій-

ної діяльності. 
  5 2 

5 

Лекція 5 Інвестиційні ризики  та  основні ме-

тоди їх дослідження при розробці 

соціально-економічних проектів 

2    

Практична 

робота 9-10 

Оцінювання інвестиційної приваб-

ливості соціально-економічних 

проектів 

 4  2 

Самостійна 

робота 9-10 

Тактичне планування інвестицій-

ної діяльності. 
  5 1 

ПМК 1     10 

Всього за змістовий модуль 1 – 80 год. 10 20 50 35 

Змістовий модуль 2. «Реальне і фінансове інвестування  

соціально-економічних проектів» 

6 

Лекція 6 Аналіз реальних інвестиції в со-

ціально-економічних проектах 
2    

Практична 

робота 11-12 

Урахування ризику та невизначе-

ності соціально-економічних 

проектів 

 4  4 

Самостійна 

робота 11-12 

Спеціальні економічні зони, їх 

класифікація та мета створення.   
  10 2 

7 

Лекція 7 Оцінка та аналіз ефективності 

використання соціально-

економічних проектів 

2    

Практична 

робота 13-14 

Фінансово-інвестиційний аналіз 

суб’єктів господарювання 
 4  2 

Самостійна 

робота 13-14 

Оперативне планування інвести-

ційної діяльності 
  5 2 
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8 

Лекція 8 Оцінка та аналіз ефективності 

використання соціально-

економічних проектів 

2    

Практична 

робота 15-16 

Оцінювання стратегії фінансового  

інвестування соціально-

економічних проектів 

 4  2 

Самостійна 

робота 15-16 
Капітальні інвестиції    5 1 

9 

Лекція 9 Аналіз фінансових інвестицій та 

їх вплив на процес формування 

соціально-економічних проектів 

2    

Практична 

робота 17-18 

Оцінювання стратегії фінансового  

інвестування соціально-

економічних проектів 

 4  4 

Самостійна 

робота 17-18 
Венчурний бізнес   10 2 

10 

Лекція 10 Оцінка інвестування довгостро-

кових цінних паперів в соціаль-

но-економічні проекти  

2    

Практична 

робота 19-20 
Аналіз інвестиційного портфеля 

соціально-економічних проектів  
 4  4 

Самостійна 

робота 19-20 
Ціноутворення в інвестиційній 

сфері 
  10 2 

ПМК 2    10 

Всього за змістовий модуль 2 – 70 год. 10 20 40 35 

Екзамен 30 

Всього з навчальної дисципліни – 150 год. 100 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ  

МОДУЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ № 1 

  

1. Економічна суть інвестицій.   

2.  Класифікація інвестицій.   

3.  Інвестиційний процес: суть, стадії.  

4.  Інвестиційний ринок та його інфраструктура.   

5.  Роль інвестицій у розвитку інвестиційних процесів.  

6.  Суб’єкти і об’єкти інвестиційної діяльності.   

7.  Інвестиційні ресурси підприємства.  

8.  Управління інвестиційною діяльністю.   

9.  Сутність управління інвестиційною діяльністю підприємства.   

10. Система управління інвестиційною діяльністю підприємства.  

11. Організація управління інвестиційною діяльністю підприємства.  

12. Інформаційне забезпечення управління інвестиційною діяльністю підприємства.   

13. Планування інвестиційної діяльності підприємства – суть і форми.   

14. Розробка та реалізація інвестиційної стратегії.  

15. Основи формування інвестиційного портфелю.  

16. Аналіз інвестиційної діяльності, його види та методи проведення.  

17. Інвестиційний контроль та моніторинг інвестиційної діяльності підприємства. 

18. Поняття інвестиційної привабливості та види її аналізу.   

19. Аналіз інвестиційної привабливості країни. Інвестиційний клімат.   
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20. Параметричний аналіз та рейтингова оцінка. Міжнародні рейтинги інвестицій-

ної привабливості.  

21. Інвестиційна привабливість регіону.   

22. Інвестиційна привабливість галузі.  

23. Інвестиційна привабливість підприємства.  

24. Інвестиційні ризики - суть та види.  

25. Методи дослідження ризиків інвестування  

26. Врахування інфляції в прийнятті інвестиційних рішень  

27. Методи мінімізації та запобігання ризиків  

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ  

МОДУЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ № 2 

 

1. Реальні інвестиції: суть і форми.   

2. Капітальні інвестиції.  

3. Інноваційні інвестиції.   

4. Інтелектуальні інвестиції як одна із форм інноваційної інвестиції.   

5. Суть, розробка і реалізація інвестиційної програми підприємства.   

6. Інвестиційний проект – його зміст і форми. Інвестиційний цикл.   

7. Порядок і особливості розробки інвестиційного проекту.  

8. Аналіз інвестиційного проекту.  

9. Бізнес-план інвестиційного проекту. Основні розділи бізнес-плану.  

10. Врахування ризиків при реалізації інвестиційного проекту.  

11. Суть і принципи оцінки ефективності інвестиційного проекту.  

12. Ануїтет та його використання в оцінці доцільності інвестицій.  

13. Методи оцінки економічної ефективності інвестиційного проекту.  

14. Суть, види і оцінка  фінансових інвестицій.   

15. Оцінка ефективності операцій з акціями.   

16. Оцінка ефективності операцій з облігаціями.  

17. Інвестиційний портфель підприємства.   

18. Ринок цінних паперів.    

19. Фондова біржа.   

20. Фондові індекси.  

21. Міжнародна інвестиційна діяльність та її чинники.  

22. Види і форми іноземного  інвестування.  

23. Пряме іноземне інвестування: суть, функції, класифікація.  

24. Цілі і принципи державного регулювання інвестиційної діяльності.   

25. Форми і методи державного регулювання інвестиційної діяльності.  

26. Інвестиційна політика держави, її основні напрямки.  

27. Формування державної політики залучення іноземних інвестицій.  

28. Спеціальні економічні зони, їх класифікація та мета створення.   

29. Офшорні зони.  

30. Законодавство України про інвестиційну діяльність.  

31. Венчурний бізнес.  

32. Ціноутворення в інвестиційній сфері.  
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